OCHOBHbIE cBeaeHus
O A3blke beucuk
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< NMporpaMmMmupoBaHue — 370
pasgen MHQPOPMaTHUKH,
3agadya KoToporo -
pa3paborka nporpaMMHOro

obecrieueHnsi 3BM.
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1. AndaBuTt si3biKa:

3arsiaBHble 6ykBbl naT. andasuTta ot A Ao Z;
apa6bckue umdppbl 0,1, 2, .., 9;

3Haku apudMeTUYEeCcKuxX onepauunn:
+ c/no)>xeHue, - BblunTaHue, * - yMHOXXeHue;
/ - oeneHuve; N - BO3BeAeHne B CTerneHb;
\ - aeneHune Haueno (!); MOD - npeneHve no MoAyJO

pa3aenvutenun n npoydme CUMBOJIbl: TOUKA, 3anAaTas,
ABOoeTou4YMe, TOUKa C 3anaToun, npoben,

CKOOKM, KaBblUKK, anocTpod u 1.A4.

BykBbl pycckoro asdgaButa NCNoOJiIb3yIOTCA TOJIbKO B
TEeKCTOBbIX KOHCTaHTaX.
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TekcToBas
KOHCTAHTAa
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Yucna c
naasamouiem
TOUYKOM




¢ YucnoBas KOHCTaHTa 3anucbiBaeTCs B
nporpaMMme B BUe KOHKpPEeTHOro umcina.

< BelljecTBeHHass KOHCTaHTa —
nocsieaoBaTesIbHOCTb AeCATUYHbIX undp (co
3HaKOM unum 6e3 Hero) n TOYKM.

< Touka pa3saensier uenyro n Apo6HYI0 YacTu
KOHCTaHTbl. Yncno umdpp KoHcTtaHTbl — HE
BOJIEE 7.




KCIrIOHeEHUHUAJIbHbIN B4 4UCJla

(Yucraa c nsaaBaroLieN TOYKOMN)

g

» TMpeacraBsieHue B BMAE 4YMcia C njiaBarollen TOUKOU
OCHOBAHO Ha TOM, 4YTO N060€e Uuncno Mmoxxert 6bITb
npeacraBJieHO B anrebpanyeckoun popme: npomsseaeHnn
yucna, MeHbwero 10, Ha3biIBaeMOro MaHTMCCOH, N
CTEeneHn AecAaTn, Ha3biBaeMOW NMopsiAKOM.

%
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Yucno: anre6bpaunu.dpopma 4YUCJIO C NJ1aB. TOUYKOMU
¢ 1000 000 1x106 1,000 000 0000E+06
& -123,452 -1,23452x102 1,2345200000E+02
¢ 0,0056712 5,6712x103 5,6712000000E-03

< 3agaHue: Hanpumep, umcno 0.0025. Kak oHo 6yaer
BbiIBOAUTbCA HA dKpaH?

OTBeT: 2.5E-03



& TekxkcroBasi (CTDOKOBasi) KOHCTaHTa - 3TO

nocsenoBaTesibHOCTb J1IO6bIX CMMBOJ10B A3blKa (B TOM
yucne 3arnaBHbiX 6ykB pycckoro andgasuTa),
OorpaHUYeHHas KaBblYKaMM.

% [ONvHa TEeKCTOBOM KOHCTaHTbl He 6osiee 255
CHMMBOJIOB.

< [lIpumep:
3anucb Buaa "BbipaxkeHue” - éyaert ABNATbCA
CTPOKOBOW KOHCTAHTOM, a 3anucb Buaa "'25678" é6yper
NN ABNATbCA CTPOKOBOWU KOHCTAHTOMU?

< OrTBer:
Aa, T.K. YUCJ10 3aKJ/IFOYEHO B anocTpodbl.
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3. [lepeMeHHbIe:

lNepeMeHHass - 3TO BeJINYMHA, 3HAYeHue

KOTOPOro MoOXeT U3AMEeHSATbCSH B npouecce
BbIMOJIHEHUA NporpamMmbl, 0603HavaeTcs
mnMeHeM (MAeHTU(PUKATOPOM).

UMa nepeMeHHOM — 3TO NOC/ef0BaTeNIbHOCTDb

He 6onee ueM L natuHCcKkux 6yks m undp,
HauyMHaoLWasacsa ¢ 6ykBbl U
3akKaHuYuBawanca cyp@Ppmkcom,
onpepesiaouMM TN NnepeMeHHon, L = 40.




3. [lepeMeHHbIe:
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TPOEHHbLIE MAdTEMATUYECKUNE ¢

Obo3HaYyeHHe MaTeMAaTHKe | 3armich B A3BIKe DelcHK
Sin A oin (A)

Cos & Cos (&)

e? Exzp (&)

Lnd Log (&)

| A] Abs (4)

Arctg A Atn (A)

JA Sar(A)

).




e
S =

e > EXP(X +2),
In y| > ABS(LOG(Y))

< Bonpoc: Kak Bbl fyMaeTe, no4yemy B
nocsieagHeM Bblpa>XeHUU CTOJIbKO CKOH60OK?

< OrBer: MoTOMY UTO KaXKAblW apryMeHT
(hbYHKLUMUN AOJIKEH 3aK/1I0YaTbCHA B CKOGKM.

< B paHHOM cny4yae LOG(Y) 6ynet aBnatTbcH
aprymeHToM ana dpyHkumm ABS().



4. BbipaXxeHus

< Bbipa>xeHue — npegcrassisseTr coboun 3arnmce,
yKa3biBamOLyIO, KaKne onepaunun cnegyert
npoun3BeCcTn Hag AaHHbIMMU, YTOObI MOJIYyYUTDb
TpebyemMmoe 3HauyeHune.

¢ Hanpumep: 5x+3,3cosx

InY
(5% X + 3.3 * COS (X))/ LOG (Y)




» dBuUJia 3alincu apNn@EMETNYHECKNX

Bbipa)eHunum

g

< Bce cMMBOJbl Bbipa)>XeHUs 3anucCbiBalOTCA B OAHY

CTPOKY. MHOroatTakHblie Bblpa>XeHUs, BEepXHue u
HMXXHUE MHAEKCbI, 3anpeLyeHbl.
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» [ABa 3Haka apudMeTUHEeCcKUX onepaumm He [OJIKHbI
pacnoJsiaratbcsl paAoM. 3HaK YMHOXXEHUSA ONyCcKaTb
HeNb3A1.

NMocnepoBaTeNibHOCTb BbINOJIHEHUA OonNepauvum
onpepnendeTrcda No Mx npumoputetam. B nepByiro
oyepeab BbIMOJIHAKOTCA:

< onepauuM BblUMUC/IEHUA BCTPOEHHbIX (PYHKLMHN,
<% BO3BefeHuAa B CTeneHb,

< onepauvm YMHOXXEeHUSA U fefieHUx.
< onepauvm UeJIOUMUC/IeHHOro aeneHusa
% onepauvu gesieHus no Mmoaynro
3aTeM CJioXKeHUe U BblYUTaHuUuA.




» dBuUJia 3alincu apNn@EMETNYHECKNX

Bbipa)eHunum

< WM3MEeHUTb NOPSAAOK BbIYUCIIEHUS MOXXHO C NOMOLUbIO
KpPYr/blX CKO6OK.

< T[pwn 3anucu Bbipa>keHUn, coaeprKalimx cCKobkm,
AOJIXHA cobnropaaTtbCAa NapHOCTb CKOBOK, T.e. uMcio
OTKPbIBaOLWMNX CKOBOK AOJ/IXKHO 6bITb paBHO unucny
3aKpbiBaOLWMNX CKOBOK.

g

< Onepaumun paBHOro CTapLMHCTBA BbIMNOJIHAETCA NO

nopsaKy cnesa Hanpaso.

>




Bbluuciaunrte yCTHoO:

1. A:=52mod5
OTBeT: [2- ocTaTOK OT AeneHus]

2. B:=75\ 7
OtBet: [10 - peneHue Haueno]

3.C:=13 mod 7
OTtBerT: [5 - ocTaToK OT AeneHuns]

4. D:=5\ 2
OTBerT: [2 - peneHve Hauenoj




loMallHee 3aaaHue:

MepeBecT MaTeMaTU4ecKylo 3anuchb Ha 93blKk Bencuk:
1. (3x3+2,5a-10)/| K]
2. 1In?%z +0,5z

3. ,ﬁfrz - 2

COSX—2




